

## Blahopřání

**V těchto dnech oslaví narozeniny paní Nováková. Za farnost přejeme stále hodně sil, životního elánu a vyprošujeme Boží požehnání.**



## Zůstaňte v mé lásce

Ježíš je první z lidí, kdo zůstal a stále zůstává v Otcově lásce a jeho vůli. Je také první, kdo zachovával přikázání Otce, kterým je láska, a to za všech okolností a ke všem. Láska, kterou Otec miluje od věčnosti Syna, je jedinečná a úplná. Touto láskou Ježíš miluje i nás a chce, abychom touto Otcovou a jeho láskou, kterou je Duch svatý, milovali druhé. Tato láska je

život Boha, je to vlastní princip života a jeho cíl. A cílem Ježíšova života bylo dělit nám a předat tuto lásku a s tím spojenou radost: radost z lásky mezi Otcem a Synem.

Ježíš dává apoštolům nové přikázání, které vlastně shrnuje všechna přikázání Starého a Nového zákona. Je to přikázání poslední a definitivní: nechat se milovat Bohem skrze Ježíše, nechat se prostoupit jeho láskou. Touto láskou je jeho Duch svatý. Jím se máme nechat prostoupit natolik, až budeme schopni milovat jako On. To je podstata křesťanství. Je to láska, kterou Ježíš projevil až do krajnosti svým učedníkům nejprve ve večeřadle a potom v oběti na kříži, kde za nás obětoval sám sebe. Tím z nás učinil své přátele, lidi jemu rovné.

On je naším přítelem stále, my se stáváme jeho přáteli tehdy, pokud toto přikázání lásky přijmeme a odpovídáme na jeho lásku tím, že jednáme jako On. K tomu nás vyvolil a povolal bez našich zásluh. Jeho povolání je naprosto nezrušitelné, proto můžeme z tohoto povolání stále znovu čerpat a k němu se vracet, a tak žít jeho život plný lásky. *o. Jano*

## Ministranti v Opočně



V sobotu 20.4. jsme se my, ministranti, vypravili na výlet do Opočna.

Cesta nám pohodově ubíhala a těšili jsme se, co zajímavého nám ten den připraví. Po příjezdu nás přivítal krásný renesanční zámek. V zámku nás nejvíce zaujala úžasná dvoupokojová zbrojnice a rytířský sál, kde jsme mimo pušek, kuší a mečů mohli vidět i nádherné asijské zbroje např. z Japonska.

Jako správní ministranti jsme šli do místního kostela, kde nám pan kostelník udělal prohlídku. Poté jsme navštívili kapucínský klášter s kostelem Narození Páně. Tam jsme obdivovali historii i krásu tehdejší architektury.

Z výletu jsme se vrátili s novými znalostmi a s příjemným pocitem, jak se nám tento den, i přes nepřízeň počasí, krásně vydařil.

*Prokop Bartoň*

## Pozvánky

### Utopíme krkonošské lesy?

**Beseda Ing. V. Jansy v Městské knihovně Trutnov 14. května od 17 hod.**

Voda je jednou z nejcennějších komodit. Je nezbytná pro život krajiny, člověka, pro život obecně. Pojďte nahlédnout společně do obnovy míst, odkud voda zmizela, nebo ji člověk dlouhodobě odváděl pryč. Pojďte si společně namočit nohy, poslechnout opětovné zurčení potůčků a vidět znovu odraz hvězd v hladině. Pojďte společně hledat cestu za vodou.

Kapacita studovny je omezena, místo lze rezervovat osobně ve studovně nebo telefonicky ( 499 815 544 ).

## Pouť do Malých Svatoňovic



Místní bratrské společenství františkánů Vás zve na pěší pouť do Malých Svatoňovic 18.5.2024.

Vyrážíme v 10 hodin z adresy Lhotecká 286, Trutnov-Poříčí. Auta možno zaparkovat u nádraží Trutnov-střed. Na zavolání si pro Vás přijedu.

Trasa je shodná s červenou turistickou trasou a je dlouhá asi 9,5 km.

I ti, kteří si netroufají na pěší trasu jsou srdečně zváni. Přijedte vlakem.

**Od 14 hodin společná modlitba růžence v kostele. Poutní mše svatá od 14.30 hodin.** V případě dotazů : 732508757 (Martin Lička)

## **Informace z farnosti:**

### **Sbírka**

Na neděli 5.5. je vyhlášena sbírka na pronásledované křesťany.

### **Dětská**

V neděli 12.5. bude rytmická ranní mše svatá.

### **PRF**

Ve středu 15.5. se sejde PRF od 19:00 na faře.

### **Vodák**

Přihlášky na vodák podávejte ve farní kanceláři nejpozději do 15.5. Cena za vodák je 3.800 Kč a vzhledem, k tomu, že se jede do zahraničí (pojede se Hron) je nutné mít platné doklady. Přihlášky jsou k dispozici také vytisknuté vzadu na stolečku.

### **Miletín**

Přihlášky na letošní tábor Miletín jsou již k dispozici. Platba tábora je stanovena do konce května.

## **Prosba**

Vážení farníci, obracíme se na vás s prosbou o zvážení pomoci. Jedná se o pomoc s „kostelničením“. Spravovat náš

kostel je sice práce radostná, ale poměrně náročná. V tuto chvíli nikdo oficiálně tuto funkci nevykonává, veškeré práce spojené s fungováním a správou kostela si rozdělujeme mezi několik lidí. Tento model se však jeví jako neudržitelný, a protože je tu práce jako na kostele, rádi bychom uvítali někoho, kdo by byl ochotný věnovat se správování kostela ve větší míře. Samozřejmě o našich představách, o pracovní náplni, o odměně za práci, o časových možnostech apod. bychom vedli diskuzi. Pokud vás tedy myšlenka na „kostelničení“ zaujala, prosím, neváhejte a ozvěte se farní kanceláři. Děkujeme.

## **Apoštolát modlitby Na květen 2024**

### ***Úmysl papeže***

***Za formaci řeholnic, řeholníků a seminaristů***

Modleme se, aby řeholnice, řeholníci a seminaristé dozrávali na své cestě povolání díky lidské, pastorační, duchovní a komunitní formaci, a stávali se tak věrohodnými svědky evangelia.

### ***Národní úmysl:***

***Za mistrovství světa v hokeji v Praze a Ostravě***

Modleme se, aby sportovci i diváci mistrovství světa v hokeji dostali novou inspiraci v úsilí o férový přístup k životu a o harmonii duše a těla.

# POŘAD BOHOSLUŽEB

## FARNOSTI TRUTNOV I., TRUTNOV – POŘÍČÍ, ŽACLĚŘ

*Liturgický týden od 5.května 2024 do 12. května 2024*

<b>NEDELE</b> 5. května	<b>6. NEDELE</b> <b>VELIKONOČNÍ</b>	7.45	Poříčí	Ji	
		9.00	AK	Ja	<i>Za + manžela Michalise</i>
		11.00	Žaclěř	Ji	
		18.00	AK	Ja	<b>Svátost smíření</b>
		18.30			<i>Za uzdravení Davida</i>
<b>PONDĚLÍ</b> 6. května	Sv. Jana Sarkandra, kněze a mučedníka				
<b>ÚTERÝ</b> 7. května		17.30	AK	Ja	<b>Svátost smíření</b>
		18.00	BM		<i>Za farnost</i>
<b>STŘEDA</b> 8. května	P. Marie, Prostřednice všech milostí	8.30	BM	Ja	<i>Na poděkování za Josefa a ochranu P. Marie pro celou rodinu</i>
<b>ČTVRTEK</b> 9. května	Nanebevstoupení Páně	17.30	AK	Ja	<b>Svátost smíření</b>
		18.00	BM		<i>Za farnost</i>
<b>PÁTEK</b> 10. května		17.30	AK	Ja	<b>Adorace + Svátost smíření</b>
		18.00			
<b>SOBOTA</b> 11. května		8.30	BM	Jo	<b>Bohoslužba slova</b>
<b>NEDELE</b> 12. května	<b>7. NEDELE</b> <b>VELIKONOČNÍ</b>	7.45	Poříčí	Ja	
		9.00	AK	Ji	<i>Za úspěšné složení bakalářských zkoušek a všechny studenty</i>
		11.00	Žaclěř	Ja	
		18.00	AK	Ji	<b>Svátost smíření</b>
		18.30			<i>Za Marii Chrastinovou, Marii Malanikovou a Antonii Chrastinovou</i>

### Pravidelné akce:

Pondělí - modlitba otců od 18:00 na faře

Středa – společná modlitba od 18:00 v kapli Božího milosrdenství

Pátek – setkání společenství mládeže od 19:00 na faře

Římskokatolická farnost – Arciděkanství Trutnov, Školní 155/20, 541 01 Trutnov

Kancelář: tel. 491 004 922; [rkf.trutnov@dihk.cz](mailto:rkf.trutnov@dihk.cz) URL: [www.farnosttrutnov.cz](http://www.farnosttrutnov.cz)

bankovní spojení: č. ú. 1300189399/0800

P. Ján Kubis, arciděkan: mobil: 605 543 654; [kubis.jan@dihk.cz](mailto:kubis.jan@dihk.cz)